



17日是马来西亚航空公司MH17航班在乌克兰东部坠毁一周年。美国有线电视新闻网(CNN)15日援引空难技术调查报告初稿报道,客机系遭乌东部民间武装用地对空导弹击落;同时,客机没有绕开战乱地区上空,马航应对空难承担部分责任。对此,乌东部民间武装发表声明,重申与马航空难无关。俄罗斯联邦调查委员会认为,客机最有可能被空对空导弹击落。

MH17一年祭

马航空难报告指向乌民间武装

调查分为刑事和技术两部分

MH17空难的调查分为刑事调查和技术调查,前者由澳大利亚、比利时、马来西亚、荷兰和乌克兰组成的联合调查组负责,警察和检察部门正在收集证据,预计调查工作持续至今年底;后者由荷兰安全委员会负责并起草报告,定于10月公布报告最终版本。荷方已将初稿发给相关国家征求意见,期限为60天。

一名了解技术调查报告初稿详细内容的消息人士告诉CNN,报告初稿有数百页,记录了MH17航班飞行时每一分钟的状态。另一名看过报告初稿的消息人士说,荷兰调查人员认为,证据指向乌克兰东部民间武装,客机是被一枚俄制“山毛榉”防空导弹击落,导弹发射位置是乌东部民间武装控制的一座村庄。消息人士说,报告初稿对导弹发射的轨迹也有记录。

MH17航班2014年7月17日在从荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚吉隆坡的途中,在靠近俄罗斯边境的乌克兰顿涅茨克州坠毁,298名乘客和机组人员全部遇难。乌克兰政府和乌东部民间武装成立的“顿涅茨克人民共和国”相互指责对方是罪魁祸首。

俄方称客机被空空导弹击落

“顿涅茨克人民共和国”民兵司令部副总指挥巴苏林15日说,乌东部民间武装与MH17坠机无关,民间武装没有任何能够击毁这架飞机的人力和技术能力。民间武装称,他们的武器无法击落在MH17航班所处飞行高度的民航客机。同一天,俄联邦调查委员会发言人马尔金说,俄方掌握的数据显示,MH17航班是被一枚空对空导弹击落;此外,俄方专家相信,他们已确认了这枚导弹的型号,而且“这不是俄罗斯生产的导弹”。

马尔金说,俄联邦调查委员会掌握的数据证明了原乌克兰空军基地雇员阿加波夫的目击证词。阿加波夫曾在乌空军战术航空旅第一大队服役,担任机械师。他去年12月告诉俄方调查人员,MH17航班坠毁那天,他亲眼看到,乌方一架苏-25战机挂



2014年7月24日,一名男子在马来西亚吉隆坡绘制一幅以马航MH17失事客机为主题的涂鸦作品。
新华/法新

着R-60型空空对空导弹,从第聂伯罗彼得洛夫斯克机场起飞,而“苏-25战机之前执行作战任务时不挂这种导弹”,待到返航时,导弹已经没有了。

马航没有绕道负有部分责任

CNN援引消息人士的话报道,荷兰安全委员会起草的MH17空难技术调查报告初稿认为,作为航空运营商,马航应承担部分责任,缘由是马航没有像其他空运商那样让航班绕开发生冲突的乌克兰东部。报告说,马航没有了解其他国家发布的飞行警告,因此没有注意到其他空运商正在避免飞越冲突地区,而是继续使用原有航线。荷兰安全委员会暗示,马航的运营管理机制不够健全。

除了澳大利亚、马来西亚、乌克兰等相关国家,技术调查报告初稿还发给美国国家安全运输委员会、联邦航空局和波音公司等相关机构和企业,根据国际航空法征求意见,包括报告是否存在不准确和自相矛盾之处。对报告初稿,荷兰安全委员会和美国国家安全运输局均不予置评;克里姆林宫发言人佩斯科夫说,眼下缺乏实质性信息,无法置评。

据新华社

11日,马来西亚交通部举办马航MH17客机失事一周年纪念会。一名空难罹难者的妻子在纪念会上落泪。新华/路透

重汽地产 REAL ESTATE

阅读室

餐厅

茶吧

影音室

社区会馆 依湖待赏

COMMUNITY HALL ACCORDING TO THE LAKE TO ENJOY

{ 精装5000m²健康生活馆即将开放 }

健身馆、游泳馆、影院书吧、老年大学、社区门诊、社区餐厅、社区超市、儿童游乐区,一站式休闲娱乐全配套,就在家楼下

135-350m²湖畔情景洋房,全实景新品盛大加推

lake 莱蒙湖 LEMMON LAKE

8376 7777
项目地址: 经十东路南侧

经十东路之首/重汽地产力作/英伦建筑风格/1.57万平湖景
高品质别墅区/绿化率40%/高性价比之选/人车科学分流

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权及修改权,最终以政府相关部门批准文件中核准内容为准。

开发商: 中国重型汽车集团房地产开发公司 / 建筑设计: 澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司 / 营销代理: 齐鲁不动产 / 整合推广: TS



WWW.ZHQFDC.COM